

现如今，越来越多的家庭用户在购车时都将目光瞄向了插电混动SUV，因为这样的车可以满足很多需求，比如全家出游，没有续航焦虑，能耗低、通过性好，乘坐舒适等。那么在蓝电E5和欧尚Z6智电 IDD之间该怎么选呢？一起聊聊吧！

### 买车省下真金白银就是硬道理

很多朋友在列购车计划时通常会把价格预算写在最前面，毕竟多大头戴多大帽子，根据自己预算范围内选车是个非常务实的做法，而在预算范围内选择一辆高性价比的车型，那省下来的真金白银直接当未来的油钱电钱花，或者用于家庭的其他支出岂不美哉？



就官方指导价而言，蓝电E5显然要比欧尚Z6智电 IDD有优势。前者起售价仅为13.99万，而后者则高达15.58万，这么一对比，起码蓝电E5就能省下15900元，这钱无论是给家里添置个大冰箱新空调都是绰绰有余，中秋国庆假期里一家三口到外地游玩一圈也是美滋滋。

当然，买车除了看指导价，到店里问实惠也是必选项。目前蓝电E5正在进行双节限时钜惠活动，购车至高可享3.5万元综合优惠，即便是不考虑1万元的置换补贴和1万元的金融贴息礼，光看交5千抵2万的抢订礼就已经足以心动了，相当于在指导价的基础上又直降了1.5万。而反观欧尚Z6智电 IDD虽然终端也有优惠但整体力度不算大，整体算下来蓝电E5的性价比还是要领先一筹的。

## 插混也要看油耗

既然是插电混动，那比普通的燃油车省油是自然的。不过同样是插混，采取的技术不同也会带来不同的油耗表现，所以打算买插混的朋友也往往会看重产品的油耗数据，毕竟在油价飞涨的时代，节油就是省钱，省钱就是赚钱，这个道理还是非常顺畅的。



蓝电E5搭载比亚迪旗下弗迪动力的1.5L插混专用发动机和DHT300电混系统，假如平时只用油行驶，WLTC百公里馈电油耗仅5.5L。0-100km/h加速7.4秒。蓝电E5的动力输出十分平顺，发动机介入时，体感上也并不会察觉得到。另外，这套动力系统已经应用在了比亚迪旗下多款插电混动车型上，早已得到了市场的验证，并且获得了消费者的深度好评。



欧尚Z6智电iDD采用二合一电机+6速电驱结构，由一台最大功率125kW，最大扭矩260N·m的混动专用1.5T发动机和二合一电机组成，与之匹配的是6挡三离合电驱变速器。百公里馈电油耗5.7L，0-100km/h加速7.4秒。虽然欧尚Z6的加速与蓝电E5一致，但蓝电E5的馈电油耗和电车驾享还是要略胜一筹，毕竟弗迪混动技术的深厚底蕴和领先性摆在那里，后来者很难轻易超越。

## 全家出游，7座SUV更实用

对于家庭用户而言，宽敞的空间很重要，全家都要能坐得下，还得能装得下更多的东西。





蓝电E5定位中型SUV，长宽高分别为4760/1865/1710mm，轴距2785mm，有5座和7座车型可选，7座车型采用2+3+2的座椅布局。并且前排座椅支持165°后仰，后排灵活放倒后可实现不同的装载空间组合，因此无论是5座、还是7座，蓝电E5都能够很好的满足多口之家的出行，并能合理安排小孩、老人的座位，保证全家人都能有宽敞的空间。



欧尚Z6智电iDD的长宽高分别为4699/1890/1680mm，轴距为2795mm，只提供5座车型，两款车型在尺寸上旗鼓相当，但拥有7座布局的蓝电E5在空间的灵活性方面会更有优势，并且更能考虑到全家每一个成员。

结束语：

总体而言，很多家庭用户购车的用途就是能照顾到全家用车，而蓝电E5本身就是一款主打居家定位的产品，不仅空间宽敞、配置丰富，而且电混系统的动力、续航和节油也非常成熟。所以，为家人考虑，蓝电E5是最优解，当前还有限时钜惠政策，这个假期还不考虑出手吗？